

Семеновское Время



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

28/01/2019
№1(206)2019



27 ЯНВАРЯ

День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



*Поздравление временно исполняющего обязанности
Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова*

Уважаемые ленинградцы-петербуржцы! Дорогие ветераны!

75 лет назад Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады. Этот священный для всех жителей нашего города день мы по праву называем Ленинградским Днем Победы.

Легендарная оборона города на Неве – одна из самых трагических и вместе с тем героических страниц в летописи Великой Отечественной, всей Второй мировой войны. Два с половиной года, 900 дней и ночей мирные жители и воины-фронтовики самоотверженно боролись с врагом. Несмотря на жесточайшие лишения и испытания – голод, холод, бомбежки и артобстрелы, - город выстоял и победил. Сила духа ленинградцев оказалась сильнее вражеских пушек и снарядов.

Их беспримерный подвиг на все времена стал символом мужества и самоотверженности, доблести и невиданной стойкости.

В нашем городе нет ни одной семьи, которую не затронула бы война и блокада. Болью в душе отзывается горечь потерь родных и близких. Вечная память всем, кто отдал свои жизни во имя будущих поколений.

Низкий поклон всем ветеранам, блокадникам за то, что подарили нам счастье жить в любимом городе, умножить славу и величие Родины, воспитывать детей и внуков. Желаем всем здоровья и благополучия, мира и добра!

С праздником!



*Поздравление Председателя Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального
отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова*

Уважаемые ленинградцы-петербуржцы! Дорогие ветераны, блокадники!

75 лет назад Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады. Этот священный для всех нас день стал вторым днем рождения нашего города. Ленинградским Днем Победы.

900 дней боли и страдания, мужества и самоотверженности – такой была битва за Ленинград. В нашем городе нет ни одной семьи, которую не опалила бы война, которая не потеряла бы родных и близких в блокаду. Имена всех, кто отдал свои жизни во имя будущих поколений, останутся навеки в наших сердцах. Вечная слава

героическим защитникам Ленинграда!

Мы безмерно благодарны вам, дорогие ветераны и блокадники, за то, что вы спасли наш прекрасный город, подарили нам счастье жить и трудиться, воспитывать детей и внуков.

Желаю ветеранам и всем петербуржцам здоровья и благополучия, счастья и радости, мира и добра.

С праздником! С 75-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады!



*Поздравление Главы Муниципального образования Игоря Ермолаева
и депутатов МС МО МО Семеновский*

Уважаемые жители Семеновского округа! Дорогие ветераны!

Поздравляем Вас с Днем полного снятия блокады города Ленинграда!

В этом году мы в 75-й раз отмечаем этот великий праздник. Этот день стал Днем воинской славы России. Ваш подвиг – не только пример стойкости, самопожертвования, но и свидетельство величия человеческого духа, верности долгу и любви к родине, силе, которой до сих пор восхищаются люди во всех уголках нашей планеты.

Но, несмотря на немыслимые страдания, город выстоял и победил. Сколько бы лет ни прошло с января

1944 года, мы всегда будем помнить защитников, тружеников и жителей блокадного Ленинграда.

27 января, в День снятия блокады Ленинграда, мы обращаемся к Вам со словами благодарности за ваше мужество, благородство и за те славные боевые и трудовые традиции, которые вы передали поколениям молодых.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, счастья, бодрости духа, тепла и заботы близких!

*Поздравление Главы Местной администрации МО МО Семеновский
Станислава Михайлова*

Уважаемые Ветераны, защитники и жители блокадного Ленинграда!

Искренне поздравляю Вас с самым дорогим для нас праздником – Днем снятия блокады! 27 января 1944 года закрылась одна из самых драматических и героических страниц Великой Отечественной войны. Несмотря на тяжелейшее положение – Ленинград жил и боролся. 900 долгих дней и ночей защищали ленинградцы свой родной город. Каждый день блокадного Ленинграда был днем подвига!

Сколько бы ни проходило лет с того памятного дня, мы будем помнить о подвиге ленинградцев. Память о Блокаде живет в каждой семье.

Мужество, героизм и стойкость ленинградцев, их Великий Подвиг, навсегда останутся в благодарной памяти. Низкий поклон ветеранам!



Новогодняя сказка из старого ларца



Мы вместе с вами трудились в 2018 году на благо нашего родного Муниципального округа. Мы достигли больших и положительных результатов. Семёновцы широко заявили о себе практически во всех мероприятиях Адмиралтейского района и города! Финальным мероприятием уходящего 2018 года стала наша ежегодная новогодняя ёлка! Мы все очень старались, чтобы вам дорогие наши жители понравилось как представление, так и подарки! Надеемся, что в 2019 году вы поддержите нас во всех наших программах и начинаниях! Желаем Вам счастья, любви, здоровья, благополучия и всегда близких людей рядом!



МФЦ: 15 декабря стартовала кампания по записи в первый класс

С 15 декабря 2018 г. стартует кампания по записи в первые классы школ на 2019-2020 учебный год. Документы начнут подавать льготные категории граждан.

Подать заявление на зачисление в первый класс можно как непосредственно в центре «Мои Документы», так и не выходя из дома – через Портал государственных и муниципальных услуг Санкт-Петербурга. Для подачи заявления на Портале необходимо оформить учетную запись в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Оформить ЕСИА можно в любом удобном центре гос.услуг буквально за пять – десять минут, представив Паспорт Российской Федерации и СНИЛС.

Для удобства граждан разные категории заявителей будут записываться в первые классы в разное время. С 15 декабря начинают подачу заявлений только льготные категории граждан. Прием исключительно льготников будет проходить до 19 января включительно. С 20 января 2019 года преимущественное право льготников будет реализовываться на свободные места.

С 20 января по 30 июня включительно будет производиться запись для детей, проживающих на закрепленной территории. Закрепленной считается территория района Санкт-Петербурга, на которой расположена общеобразовательная организация. При зачислении ребенка будет учитываться также факт проживания ребенка на территории, границы которой определены распоряжением администрации района для каждой школы (микрорайон).

С 1 июля начинается прием заявлений на зачисление в первые классы детей, не проживающих на закрепленной территории. Образовательные организации, закончившие прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории,



осуществляют прием детей, не проживающих на закрепленной территории, с 10 мая 2019 года.

Родители вправе подать заявление одновременно в три школы. Для подачи заявления понадобится документ, удостоверяющий личность, и оригинал свидетельства о рождении ребенка. Полный пакет документов, подтверждающий льготную категорию, право проживания на закрепленной территории, и справка о здоровье ребенка предоставляются непосредственно в школу после получения приглашения из образовательного учреждения.

Прием документов на запись в первые классы школ продлится вплоть до 5 сентября. Преимущественное право реализуется строго в отведенные сроки.

Направление заявителю приглашения в образовательную организацию с указанием даты и времени приема документов осуществляется в следующие сроки:

- при приеме детей, имеющих преимущественное право зачисления, - не ранее 10 дней с даты начала приема, но не позднее 30 дней со дня подачи заявления;
- при приеме детей, проживающих на закрепленной территории, - не ранее 30 дней с даты начала приема, но не позднее 45 дней со дня подачи заявления;
- при приеме детей, не проживающих на закрепленной территории, - не ранее 10 дней с даты начала приема, но не позднее 30 дней со дня подачи заявления.

Волшебный Новый год

В конце каждого года депутаты округа поздравляют жителей социального дома на ул. Можайской д. 38. Это старая и очень добрая традиция нашего округа. Директор дома, Алла Ивановна, выразила громадную благодарность главе округа, депутатам за заботу и любовь, Деду Морозу за подарки и юмор! Пожелаем нашим ветеранам счастья, здоровья и доброты в новом 2019 году!



Дед Мороз и Снегурочка пришли в гости

В Муниципальном образовании завершилась ежегодная акция «Дед Мороз и Снегурочка в каждый дом».

Полтора месяца депутаты принимали заявления от жителей округа с просьбой поздравить их детей визитом Деда Мороза и Снегурочки, а также приглашением на Новогоднее поздравление. Более 400 детей ждали долгожданную, незабываемую и сказочную встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой. Ребята рассказывали гостям стихотворения, пели песни, играли, водили хороводы, показывали нарядную ёлочку и, конечно, фотографировались на память. Встречали Деда Мороза и Снегурочку с улыбкой на лице, а провожали с надеждой в глазах, что в следующем году они обязательно придут.

Помощник Главы Виолетта Широкова





«На этом берегу высоком....»

Десять лет назад в Доме творчества «Измайловский» открылась студия авторской песни. Первые из собравшихся здесь учеников решили назвать её «Берег». Казалось бы, причем здесь берег? Объяснили, что на берег можно приходить, приплыть, от него можно отплыть и к нему возвращаться. Тогда появился и гимн студии, в качестве которого взяли песню Сергея Никитина на стихи Юнны Мориц:

На этом берегу туманном,
Где память пахнет океаном,
И смерти нет, и свет в окне.
Все влюблены и все крылаты,
И все поют стихи Булата.
На этом берегу туманном
И смерти нет, и свет в окне...

Всё в этой студии, руководят которой педагоги Сергей Анатольевич и Елена Львовна Батуевы, строится на игровых элементах. С одной стороны, это для того, чтобы сохранить романтику, свойственную авторской песне, с другой – постоянно поддерживать интерес детей к занятиям. И сама студия – это особая республика, где все ее шестьдесят членом состоят в трех командах: «Паруса», «Краски» и «Связь с системой», возглавляемых старейшинами. Каждого, кто приходит в коллектив, тут же забирает к себе в команду один из старейшин. Он показывает новичку, что делать и как, знакомит с ребятами, опекает, пока тот не освоится. Таким образом, дети быстро адаптируются. Их сюда уже тянет. А потом? Потом начинается освоение «Вредных советов» Григория Остера, положенных на музыку или другой популярной детской песенки, то есть освоение двух простейших гитарных аккордов – ля минор, ми мажор – и поехали...

А теперь представьте, что ребенок, отправленный учиться игре на гитаре, уже через месяц демонстрирует родственникам это свое умение. Аккорды простые, стихи, знакомые с детства, нет боязни, что не получится. Успех, да еще какой! Легкие, остроумные стихи нравятся и детям и взрослым. А мелодию песенки, как оказывается, можно и в другой тональности играть: идет отработка следующих аккордов. Потом эта же песенка разучивается на три аккорда. Другой ритм, размер три четверти – вальсовый.

Самое сложное, что педагоги Сергей Анатольевич и Елена Львовна Батуевы дают в начале обучения из классики – это «Бумажный солдатик» Окуджавы. Там тоже используются два аккорда, но эта песня очень длинная, для детского восприятия сложная. А когда дети наловчатся делать перестановку пальцев в подобных маленьких песенках, дают более сложные произведения, тот же «Домбайский вальс» Юрия Визбора. Это уже классика жанра. Почувствовав душой эту песню, человек остается любителем творчества бардов навсегда.

Сергей Анатольевич преподает не только игру на гитаре, но и стихосложение по методикам Юрия Лореса и Вячеслава Лейкина. Ребёнок осваивает ритмический рисунок стиха, учится выделять сильные, слабые доли в поэтических размерах, пытается писать сам и исполнять своё написанное. Первоначальный вариант – это что-то похожее на что-то... Тем не менее, Анна Иванова стала победителем международного конкурса «Зеленая карета» в номинации «автор».

Но для начинающих всё сложно, особенно выступать перед публикой. Поэтому в студии регулярно проводятся микрофонные практики, когда ребята, прихватив соответствующую аппаратуру, приходят в концертный зал. Все участники студии учатся работать с микрофоном, чтобы на выступлениях владеть им свободно. Это первая ступенька к публичности. Таким образом, ребенок преодолевает страх перед «сценой».

Елена Львовна занимается с ребятами вокалом. Распевки, артикуляционная гимнастика, сценическая речь – это все её. То, что студии хорошо владеют своим голосом – заслуга Елены Львовны, с которой ребята осваивают нотную грамоту, расположение нот на грифе гитары, после чего свободно читают ансамблевые партитуры.

Суббота – день клубного общения, когда гитара идет по кругу, поиграть на ней

стремится каждый. Суббота, когда в студии собирается много народа. В этот день Сергей Анатольевич проводит занятия по истории авторской песни, знакомя ребят с творчеством известных бардов, показывает, как поют его песни другие исполнители. Идет разговор о творчестве, поэтических находках. Если известные барды приезжают в Петербург, он непременно приглашается их в клуб «Берег». Так, здесь побывали Игорь Сидоров, Юрий Хабаров, Евгений Исакевич, Виктор Баранов, Ирина Пиотровская и Сергей Нотик. А однажды, осматривая историческое здание, где расположена студия, к ребятам заглянул бывший губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. Послушал, как поют ребята, вероятно, вспомнил свои студенческие годы... После этого в студии появилось пять новых гитар.

Часто по субботам устраиваются и поэтические игровые тренинги, когда, например, студийцам предлагается составить краткий рассказ, состоящий только из существительных и глаголов. Или предлагается придумать историю, «украсив» ее прилагательными, эпитетами, наречиями и метафорами. Подобные тренинги способствуют развитию воображения.

Диву даешься фантазии ребят! А без нее творчества не бывает. Сергею Анатольевичу, выпустившему два диска своих песен – «Последний летающий ящер» и «Арифметика жизни», члену жюри многих фестивалей бардовских песен, это очень хорошо известно. Кстати говоря, участие в фестивалях – важнейшая часть жизни студии «Берег».

Ветюшкина Виктория рассказывает: «Фестиваль – это не только конкурс, соревнование. Это, в первую очередь, проверка тебя, твоих друзей, поддержка друг друга. На фестивале ты можешь за несколько дней научиться работать в команде, показать всем, что ты значишь, там сразу видно кто какой человек. Мы ведь во время фестивалей нередко живем в палатках. Старшие опекают младших, каждый старается быть полезным. У нас действительно команда, а не каждый за себя. Стараемся выступить как можно лучше, подружиться с ребятами из других клубов, узнать новые песни. Фестивали, в которых мы принимаем участие, а это «Весенняя капель», «Ингрия», «Возьмемся за руки, друзья», «Четыре четверти», «Берег надежды», очень сильно сплачивают ребят. И, конечно, мы там выступаем. Причем, иногда участвуем в конкурсе наравне со взрослыми в номинациях: автор-исполнитель, композитор, дуэт, ансамбль».

Ветюшкина Вика и Семенова Настя стали победителями Международного конкурса «Зеленая карета» в номинации исполнительский дуэт. Из Москвы велась онлайн-трансляция на весь мир. Наши девчонки из Санкт-Петербурга стояли на сцене вместе с известными бардами Сергеем Матвеевым, Юрием Лоресом, Александром Сухановым.

Но самым большим своим достижением аборигены «Берега» считают победу в конкурсе «Рыцари гитары и пера», состоявшемся в Петербурге. Это был конкурс между взрослыми клубами авторской песни, где «Берег» был единственным детско-юношеским клубом, который принял участие в конкурсе и неожиданно для всех занял второе место. Студию авторской песни «Берег» представляли – Владислав Кондаков, Сорокина Маша, Иванова Аня, Стрельцова Вика, Греблева Даша.

«Честно говоря, думал, что срежемся в первом же туре, – вспоминает Сергей Анатольевич, – ведь в конкурсе принимали участие такие известные клубы авторской



песни как «Восток», «Меридиан», «Парус», было много московских клубов. А вышло так, что мы дошли до финала и уступили только «Меридиану». Это было поистине высокое достижение! Весь материал выкладывался в Интернете, всенародно обсуждался. Были очень большие споры даже о правомерности нашего участия во взрослом конкурсе. Но все сошлось на том, что члены студии «Берег» сумели преодолеть высокую профессиональную планку».

Это же подтверждают и другие конкурсы. Целенаправленная хорошо продуманная система развития творческих способностей детей и подростков приносит свои результаты. Педагоги студии три года подряд, с 2009 по 2011 проводили и собственный фестиваль детско-юношеской авторской песни «На этом берегу», в котором участвовали коллективы из Петрозаводска, Калуги, Архангельска, Ярославля. Отмечая постепенное угасание интереса к авторской песне после ухода из жизни Александра Галича, Владимира Высоцкого, Булата Окуджавы, супруги Батуевы на небольшом своём «Береге» стараются сохранить всё лучшее, что она дает, стараются оградить детей от пошлости и убогости в песенном творчестве.

«Мы раньше не принимали в студию детей младше 12 лет, а сейчас берём десятилетних, – говорит Сергей Анатольевич. – Любую программу, будь она разработана самым лучшим образом, корректирует время. Когда приходят старшеклассники, их трудно приучить слушать Окуджаву, Визбора, Никитина – сейчас время более жестких ритмов. Ребенок, который много времени проводит в Интернете, отравлен компьютерной музыкой, он не понимает нормального живого звучания инструмента. И это большая проблема. Но когда ребёнок, подросток, что называется, «прикипел», родители благодарят, говоря, дети по-другому начинают общаться, лучше учатся. Рефераты они у нас, кстати, пишут по творчеству бардов».

«Когда я стала заниматься в студии, у меня сначала болели пальцы от струн, а песни казались такими примитивными, что я хотела уйти – рассказывает Харникова Настя. – Что удержало – так это добрые, открытые отношения, которые существуют между нами и нашими педагогами. Меня здесь отлично понимают. Мне в студии всегда хорошо. Постепенно я поняла и то, какой большой смысл скрывается за простыми словами песен, сколько подлинных чувств там выражено: всё просто, чисто, без всякого позёрства, фальши и пошлости».

Программа студии авторской песни предполагает шестилетнее обучение. Следовательно, уже состоялось несколько выпускных праздников с исполнением специально написанной к этому событию выпускной песней – немножко грустной, немножко озорной:

Время покинуть гнездо родовое,
Время джинсовку на галстук сменить.
Время своею решать головою
С кем и какими морями уплыть...

А тех, кто только собирается в «плавание» – кто хочет научиться играть на гитаре, сочинять песни, найти хороших друзей, ждут в Доме творчества «Измайловский».

Лариса Виноградова,
методист ДТ «Измайловский»



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ Самоуправство

Прокуратурой Адмиралтейского района выявлен факт завладения и незаконного использования неустановленными лицами из числа сотрудников ТСН «Галерная 15» помещения, принадлежащего Комитету имущественных отношений Санкт-Петербурга.

Проверка показала, что в период с августа по ноябрь 2018 года неустановленное лицо, самовольно заняло и использовало помещение в доме 15 на улице Галерной.

Комитету имущественных отношений Санкт-Петербурга причинен существенный вред в размере около 130 тысяч рублей.

Прокуратурой района направлены материалы проверки в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании виновных, по результатам чего отделом дознания УМВД района возбуждено уголовное дело по ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.

Бросай курить!

Прокуратурой Адмиралтейского района Санкт-Петербурга проведена проверка соблюдения индивидуальным предпринимателем лы законодательства при реализации табачной продукции по адресу: Санкт-Петербург, Библиотечный пер., д. 6, лит. А, пом. 1-Н, каб. 2

В ходе проверки выявлен факт реализации ИП табачной продукции Marlboro сомнительного происхождения. Более 100 пачек сигарет изъяты, а также проведено исследование, по результатам которого установлено, что специальные марки на сигаретах Marlboro являются поддельными.

По данному факту прокуратурой района материалы проверки направлены в УМВД России по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга для уголовного преследования лиц, совершивших указанные деяния, по результатам 18.12.2018 возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 327.1 УК РФ (использование для маркировки табачных изделий заведомо поддельных специальных марок).

Ход расследования уголовного дела, а также выявления причастных к преступлению лиц находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратура Адмиралтейского района
г. Санкт-Петербурга

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: Конфискованные в рамках борьбы с коррупцией денежные средства, будут направляться в Пенсионный фонд РФ

Федеральным законом от 03.10.2018 № 351-ФЗ внесены изменения в статьи 46 и 146 Бюджетного кодекса РФ в части расширения перечня доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.

С 1 января 2019 в перечень доходов, зачисляемых в бюджет Пенсионного фонда РФ включен новый источник – конфискованные денежные средства, полученные в результате совершения коррупционных правонарушений.

Прокуратура Адмиралтейского района
г. Санкт-Петербурга

Получение гражданства по программе для носителей русского языка

Во многих регионах РФ программа переселения соотечественников либо завершилась, либо подходит к концу. В связи с этим иностранные граждане всё больше интересуются возможностью получения российского гражданства посредством иной государственной программы — для носителей русского языка, или сокращённо НРЯ.

Порядок признания иностранного гражданина носителем русского языка определён статьёй 33.1 Федерального закона №62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации». В первом пункте данной статьи описывается важный нюанс, на который изначально редко обращают внимание: для того, чтобы начать оформление российского гражданства, необходимо не только пройти специальную комиссию, но также предоставить доказательство проживания на территории Российской Федерации либо на территории, относившейся к Российской империи или СССР, в пределах Государственной границы Российской Федерации родственных по прямой восходящей линии.

Иностранец или лицо без гражданства по результатам собеседования, проведенного с ними комиссией по признанию иностранного гражданина или лица без гражданства носителем русского языка (далее — комиссия), могут быть признаны носителями русского языка, то есть лицами, владеющими русским языком и повседневно использующими его в семейно-бытовой и культурной сферах, в случае, если данные лица либо их родственники по прямой восходящей линии постоянно проживают или ранее постоянно проживали на территории Российской Федерации либо на территории, относившейся к Российской империи или СССР, в пределах Государственной границы Российской Федерации.

Путь приобретения гражданства РФ посредством получения статуса НРЯ особенно популярен у выходцев из Украины. Этим иностранным гражданам следует знать о необходимости полностью завершить процесс выхода из прежнего (украинского) гражданства.

Процедура полного выхода из прежнего гражданства должна быть завершена до того, как претендент приступит к последнему этапу оформления российского. Для мигрантов из Украины предусмотрен упрощённый порядок отказа от гражданства, а мигрантам из других стран придётся оформлять выход должным образом.

Главной особенностью программы для носителей русского языка является, как это ни парадоксально звучит для многих, желающих принять участие в данной программе, факт владения русским языком, использование его в семейно-бытовой и культурной сферах. Иными словами, подразумевается, что для участника данной программы русский язык должен



являться родным языком, и что на этом языке говорят в семье, говорили предки, проживавшие на территории РСФСР или Российской империи. Ошибочно полагать, что для участия в программе и получения гражданства таким способом достаточно поверхностного знания русского языка и истории России. Также ошибочно полагать, что выходец из любой республики бывшего СССР может претендовать на участие в данной программе. Границы России, СССР неоднократно менялись. Следует понимать, что законодательство подразумевает факт проживания предков именно на тех территориях, которые в настоящее время относятся к Российской Федерации, а ранее относились к Российской Империи или к СССР.

Кроме территориального аспекта проживания родственников важно разобраться с тем моментом, являются ли данные родственники прямыми или же нет. Например, дядья, тёти, свекры и прочие не могут считаться прямыми родственниками. К родственникам по прямой восходящей линии относятся родители (мать и отец), бабушки и дедушки, прабабушки и прадедушки и так далее. Многие полагают, что наличие супруга (или супруги), являющейся гражданином РФ, является достаточным основанием для того, чтобы выполнить требование законодательства о наличии родственников, проживающих в России. Это мнение ошибочно, так как супруги не являются родственниками.

Несмотря на кажущиеся лёгковыполнимыми условия участия в программе для носителей русского языка, на краткость требований, на самом деле далеко не каждый мигрант сможет оформить гражданство таким способом. Давайте ещё раз внимательно изучим требования к претендентам:

русский язык должен быть родным, претендент должен владеть им, использовать его в семье;

родственники претендента по прямой восходящей линии должны (или проживали) проживать на территориях, которые в настоящее время являются территориями Российской Федерации;

к родственникам по прямой восходящей линии относятся: родители (мать и отец), бабушки и дедушки, прабабушки и прадедушки и так далее.

Источник информации:
<http://migron.info>

ГУ МВД РОССИИ ПО Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ О преступлениях в состоянии алкогольного и наркотического опьянения

ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области на постоянной основе проводит мероприятия, направленные на профилактику преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения. Так, например, участковые уполномоченные полиции ежедневно осуществляют профилактические обходы своих административных участков с целью предупреждения правонарушений в бытовой сфере, где зачастую виновником противоправных деяний становится алкогольное опьянение.

Кроме того, наружные службы полиции следят за соблюдением законодательства в сфере общественного порядка и общественной безопасности, где также нередко «катализатором» совершения правонарушений становится алкоголь. Практически ежедневно патрульные полицейские при-

влекают к административной ответственности граждан, потребляющих алкогольную продукцию в запрещённых местах.

Среди аварий, в том числе со смертельным исходом, происходящих в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, также встречаются и такие, которые произошли по вине пьяных водителей. Силами полиции реализуемый комплекс мер на территории региона позволил стабилизировать обстановку и сократить количество правонарушений, совершаемых нетрезвыми гражданами. Однако ГУ МВД России призывает граждан контролировать употребление алкогольных и спиртосодержащих напитков, ведь опьянение влияет на сознание человека и может повлечь за собой необратимые последствия.

Подать заявление на назначение пенсии за 10 минут

Наши бабушки и дедушки не могли даже представить, что выйти на пенсию будет также просто, как набрать номер телефона. Сегодня это уже не мечты, а реальность.

В 2018 году за назначением пенсии через электронный сервис ПФР «Личный кабинет гражданина» и Единый портал государственных услуг в Санкт-Петербурге и Ленинградской области обратились 142 017 человек.

Подать заявление на назначение страховой пенсии по старости через интернет можно не ранее, чем за месяц до наступления права на установление пенсии. При заполнении заявления нужно указать свои контактные данные (номер телефона или адрес электронной почты) и если специалистам ПФР понадобятся дополнительные сведения, вам обязательно сообщат.

Обращение за пенсией через интернет не предполагает предоставления каких-либо документов. Все необходимые сведения для расчета пенсии (размер страховых взносов, места, периоды работы, продолжительность стажа, размер заработной платы) сформированы на основе данных

от работодателей и отражены в «Личном кабинете гражданина» в разделе

«О сформированных пенсионных правах».

Если вы считаете, что информация о вашей трудовой деятельности: «нестраховых периодах» (уход за детьми, за нетрудоспособным инвалидом, служба в армии) или периоды работы до регистрации в системе персонифицированного учета указаны не в полном объеме, обратитесь в Управление ПФР с просьбой дополнить лицевой счет.

Представить подтверждающие документы о периодах работы необходимо в течение 3-х месяцев после подачи заявления на назначение пенсии.

Для использования «Личного кабинета гражданина» зарегистрируйтесь на портале государственных и муниципальных услуг и получите подтвержденную учетную запись в МФЦ или в любой клиентской службе ПФР Санкт-Петербурга и Ленинградской области с паспортом.

Удержания из пенсии: причины и следствие

В Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области часто поступают вопросы об удержаниях из пенсии. В каких же случаях происходят такие удержания, и на каких основаниях?

Удержания из пенсии производятся, если в Пенсионный фонд поступили исполнительные документы из служб судебных приставов или непосредственно от взыскателя.

К таким удержаниям относятся:

- алименты;
- задолженности по кредитам, коммунальным платежам;
- задолженность по уплате административных штрафов, налогов и сборов;
- возмещение материального ущерба, причиненного юридическому либо физическому лицу;
- возмещение вреда, причиненного здоровью;
- возмещение ущерба, причиненного преступлением;
- суммы переплат пенсий, излишне выплаченных пенсионеру.

Размер ежемесячного процента удержания из пенсии судебный пристав-исполнитель указывает в постановлении о взыскании на пенсию с учетом всех обстоятельств дела и имущественного и матери-

ального положения должника.

В соответствии с законодательством из пенсии может быть удержано не более 50%, а в случаях неуплаты алиментов на несовершеннолетних детей, возмещения вреда, причиненного здоровью, лицам, понесшим ущерб в результате смерти кормильца, и возмещения ущерба, причиненного преступлением — не более 70%.

Пенсионер-должник вправе обратиться в службу судебных приставов для уменьшения ежемесячного процента удержаний, при наличии объективных причин (болезнь, тяжелое материальное положение).

Если по вине пенсионера были выплачены излишние суммы пенсии, Управление ПФР может вынести решение о взыскании этой суммы, но не более 20%.

Получить информацию о причине и размере ежемесячного удержания из пенсии можно в Управление ПФР по месту получения пенсии или у судебного пристава-исполнителя, вынесшего постановление о взыскании на пенсию.

Управление Пенсионного фонда РФ в Адмиралтейском районе г. Санкт-Петербурга

Дорогие наши юбиляры!

95 лет

Абельсон Анастасия Тихоновна
Васильева Татьяна Петровна
Лоскутова Татьяна Андреевна

90 лет

Меламед Абрам Рувимович
Гришенкова Нина Ивановна
Крымская Валентина Владимировна

80 лет

Бриллиантова Людмила Владимировна
Кириллова Нина Яковлевна
Лурье Анатолий Михайлович

70 лет

Смирнова Валентина Сергеевна

Дорогие юбиляры, желаем Вам неугасаемых сил и бодрости души, крепкой веры и светлой надежды, искренней любви семьи и уважения окружающих, радостных праздников и теплых встреч с близкими людьми. Пусть все ваши последующие дни и годы будут наполнены радостными событиями, душевным умиротворением и впечатлительными эмоциями!

Глава Муниципального образования
Игорь Ермолаев

Глава Местной администрации
Станислав Михайлов

Депутаты Муниципального совета:
А. В. Дунюшин, С. Н. Неборская,
В. В. Седунов, А. М. Сороквашин,
А. В. Чернов



Будьте с нами ВКонтakte! Официальная страница Муниципального образования в социальной сети ВКонтakte: vk.com/mosemenovskiy

Газета «Семеновское Время»
Редактор выпуска И.М. Ермолаев
Адрес редакции: 190013, Санкт-Петербург,
ул. Серпуховская, д.16
тел./факс: (812)316-26-30
www.mosemenovskiy.ru
e-mail: ma@mosemenovskiy.ru

Возрастное ограничение 6+
Учредитель: Муниципальный совет
Муниципального образования муниципальный округ
Семеновский, 190013, г. Санкт-Петербург,
ул. Серпуховская, д.16
Газета «Семеновское Время» № 1 (206)
от 28 января 2019

Подписано в печать: 28.01.2019
Время подписания в печать: по графику 17:00 фактическое 17:00
Дата выхода в свет: 28.01.2019
Дизайн, компьютерная верстка: ИП Малаев С.В.
ИНН 300726134147
Отпечатано: ИП Малаев С.В. ИНН 300726134147

Тираж: 5000 экз. Заказ № 1
Распространяется: бесплатно
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-00947
от 10 августа 2011 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.